内,差价返还。

圣柏茗茶

金福华烟酒

莫高葡萄酒

本报"逛街"版,免费为商家刊登各种优 惠信息,只要您有精彩的商品,愿意为日照的 读者提供特惠,都欢迎您联系我们! 主持人电话:

辛周伦18663392811 王在辉18663054680

《逛街》QQ群:321168665 微博:@齐鲁晚报今日日照新浪官方微博 微信:点击"朋友们"→"添加朋友"→"搜号 码",输入qlwbjrrz搜索即可,或扫描二维码。

迎订购加盟。

园南区沿街,是经中粮中茶公 泸州老窖 司批准签约的"中茶普洱"华北 位于黄海一路招商银行对 总经销,专营中茶普洱等中粮 过,主营张裕干红、张裕解百纳、 产品,盛世中茶,惠泽天下,欢

老龙湾茶业 最低,品质最优。持本报进店消 费,可抵50元现金使用。三日之

原装进口法国卡斯特、泸州老窖

铁盒头曲、五粮液、茅台等,价格

位于迎宾路四季春城南区沿

街,根据市场实际推出不同档次

的散茶、桶装茶、礼品盒茶、圣柏

红茶、20余个品种,高中低档茶

盘、茶具供新老客户选购,质量保

过,是一家专业经营中高档烟酒,

礼品业务连锁企业,连续多年被

省烟草公司评为泰山品牌明星

店,"优秀卷烟加盟店"。店内商品

一律低价,更有大奖等你拿。

位于黄海一路苏宁电器对

位于淄博路南王家村北沿

街,主营亚洲最大葡萄园生产的 莫高冰葡萄酒、黑比诺干红葡萄

酒。莫高冰葡萄酒酸甜兼备,醇香

滑润;黑比诺干红有丰富莓类香

证,量大从优,并有礼品赠送。

位于北京南路257号市农业 银行对面,纯手工炒制有机无公 害日照绿茶、红茶,荣获"2013年激 光雷迪尔级帆船世界锦标赛指定 用茶"。现日照老龙湾茶全面上 市,全场茶叶8折优惠。

大红袍

位于济南路安泰荣域世嘉沿 街,主营大红袍、正山小种红茶、冻 顶乌龙等各品牌名茶。产品除具 保健功能外,还突出表现在防癌 症、降血脂、抗衰老等特殊功效。

宝源茶行

位于兖州路与山东路路口 南100米路东,主营北将春绿茶、 红茶,特色黑茶,茶叶自采、自 炒、自包装、自销售。凡进店买 茶叶满500元,送茶具一套。

同发参茸

位于正阳路95号,主营红参、 生晒白参、西洋参、高丽参、纯梅 花鹿茸血片、鹿鞭、鹿胎、鹿心血、 冬虫夏草、藏红花、干蛤蟆、纯蛤 蟆油、野生秋木耳、天麻、灵芝、各 种山参礼品盒、各种泡酒料等,良 心保证,源自天然,质优价廉。

中茶普洱

芊田数码

气,单宁柔和。

位于日照市文登路四季花

位于海曲东路大润发超市对

过,主要批发与出售佳能、尼康、

三星等品牌数码产品。现店内买

相机可分期付款,轻松办理,免手

续费,免担保,无需抵押。申请办

理条件:身份证+社保卡;身份证+

位于海曲东路15号友谊医院

对过,批发兼零售苏泊尔、多星等 品牌家用电器、厨房用品,该店免 费办理会员卡,会员可享8折优 惠,特价产品除外。

好自然净水机

位于济南路与兖州路交会处 往东,主营好自然净水机,采用净 水器行业质量最好的三角洲增压 泵和进口陶氏膜;可配套漏水保 护装置;采用顶级钢化玻璃面板, 易清洗。

妮当家休闲食品

银行卡;身份证+驾驶证。

苏泊尔专卖店

位于泰安路68号,新营华府 对面,主营各色零食、经销进口 食品、高档礼盒、办公零食等。该 店休闲食品有干果、糕点、肉食、 果脯等200多种。目前进该店购 买糕点、果脯类满100元减5元, 购买梅子类满100元减10元。另 有部分特价商品。

西域缘新疆名优特产

位于黄海三路与文登路

交界处,店内销售新疆库尔勒 香梨、阿克苏苹果、新疆玉枣、 若羌枣、灰枣、葡萄干、核桃、 黑红枸杞、蜂蜜等干果、新疆 伊力特曲、石榴酒、葡萄酒等 产品。

佳禾海鲜炒鸡

位于大润发南沙墩生活一 区沿街,主营特色炒鸡、一品烤 鱼、海鲜家常炒菜等,味道鲜美, 价格实惠。持本报进店消费,满 100元送菜品一款。

本版文/片 逛街记者 辛周伦 王在辉

本报《年货大街》

陪您过大年

本报1月9日讯(记者 辛周 王在辉) 新年将至,为满 足广大市民2014年春节一站式 购物需求,丰富市民新春文化 生活,本报《逛街》栏目特开设 "年货大街"专栏,与广大读者 一起踏访日照大地,寻找置办 年货的好地方,体验浓浓的幸 福年味儿,迎接美好新年的到 来。下面就让主持人带领大家 一起盘点令人眼花缭乱的年货

每过春节,买新衣穿新鞋 从头到脚焕然一新,这似乎已 经成了老规矩。9日,记者就来 到了王府大街、大润发等商业

雅亮眼镜

眼

镜

服

装

位于泰安市人民医院正对面, 矫正近视、远视、散光、斜视、弱视。 元旦春节期间联合齐鲁晚报特别 推出以下优惠政策;1凭本报进店 就送精美礼品一份(每人限一份)2 凭本报进店配一副眼镜者可折后 立减70元3凭本报进店免费清洗、 调型、换鼻托、修眼镜。本次活动隐 形眼镜和成品眼镜除外,最终解释 权归雅亮眼镜店所有。

春明眼镜行

位于海纳商城西日照银行 东二楼,是多年老字号店。验光 配镜设备先进,是省市质检局验 光配镜合格单位。该店是开放式 自选超市,店面位于二楼,费用低,

店。既有高档的皮草,也有时尚 的女装,还有活波个性的儿童 服饰。优质的服饰,诱惑的折扣 是您的不二选择。

随着生活水平的不断提高, 家用电器使人们从繁重、琐碎、 费时的家务劳动中解放出来,为 人类创造了更为舒适优美、更有 利于身心健康的生活和工作环 境,提供了丰富多彩的文化娱乐 条件,已成为现代家庭生活的必 需品。过年,不少家庭会选择添 置几件新家电、新家具,主持人 也为您探访了数家红木家居馆 以及家电数码店,分门别类供您

所配眼镜全市正规标价最低。配 镜一副30元起,累计五副送平均 价位一副。配镜片送镜架,买镜 架送镜片。青少年近视预防多焦 点镜、中老年渐进镜效果极佳。

易视康视力矫正中心

位于向阳路36号,是一家集 近视、散光、远视、弱视检测与矫 正、视功能检测与复健的综合服 务机构。矫正近视采用光学雾化 等技术,不限年龄,效果显著。

弱视、近视治疗中心

位于石臼天津路六中对面, 家专注视功能检测与康复 的综合服务机构。专业治疗弱 视、近视、复视,采用的是纯粹的 物理训练方法,不打针、不吃药、

过大年,走亲访友总少不了 带礼品,"年货大街"开设茶酒专 柜,莫高葡萄酒、金福华烟酒、泸 州老窖、大红袍、中茶普洱,纷纷 推出节前团购优惠大礼包。

齐鲁晚报推出"年货大街 专栏,旨在鼓励市民快乐消费、 轻松过年,与商家、企业一起为 大家提供春节餐饮、旅游、文化、 娱乐等服务,尽一份媒体的社会 责任。

欢迎糖果类、烟酒类、食品 类、家电类、礼品类、特产类等跟 年货有关的店铺入驻"年货大 街"。咨询电话:8308110



雅亮眼镜推出年底三大优惠。

不针灸,不按摩。免费体验,满意 再交费。无效全额退款。

兰蔻皮草行

妈妈去哪儿?去王府大街兰 蔻皮草行,那儿有日照最时尚款 式最多的皮衣皮草,厂家直销,同 款全城最低价,还有部分断码皮 衣皮草199元起,皮衣终生免费保 养,并有多重好礼赠送!

新兴制衣

位于正阳路35号灯具批发市 场南50米路西,专业订做职业装、 酒店服、西服、茄克工装,并常年 翻新订做羽绒服,是各企事业单 位团体服装订做之首选。

迪士尼

位于王府大街南段,致力不 断为顾客提供新颖的迪士尼授权 正版产品,专攻个人时尚消费品: 装饰性家具用品、家庭产品、礼品 系列、文具和软性玩具。

莱特妮丝

莱特妮丝是一家专业内衣 精品店,主打产品为莱特妮丝调 整型内衣。持本报到店购买内衣

的顾客,可享受9折优惠,同时赠 送价值1000元的身体保养。

比比我童装

该店为韩国品牌比比我童 装专卖店,服装款式新颖靓丽, 韩范儿十足,是年轻妈妈们的首 选童装品牌。持本报到店可享8 折优惠。

棋棋童装

位于海滨二路海滨商贸中心1 楼南门B-1-11,主营韩国一线品牌 童装,立足于韩国的风格与品味, 始终本着时尚、有型的风格紧跟时 尚潮流,追逐个性发展。

胖太太服饰

位于海滨商贸中心2楼A2-19-1,主营时尚民族服饰,适合 30-50岁不同年龄段爱美女性的 追求,服饰以棉麻布为主,宽大 舒适、环保,高档的服装、中档的 消费,是您不错的选择。

青岛真皮鞋城

位于海曲东路大润发对

过,主营各式男女真皮皮鞋。鞋 品全场9折优惠,正品名典女凉 鞋大特价58元一双!在该店消 费即可免费办理会员卡,会员 价8.8折,还可享受积分换购。

格蕾丝

位于新市区女人世界一楼 B-07,日照格蕾丝独家代理店, 主营真皮女鞋、时尚女装。凡在 该店消费可免费办理会员卡, 在两店一年消费满2000元者赠 200元现金券(一次性使用)。

方向盘

方向盘女装,冬款皮草、羽 绒服、棉衣强烈来袭,高端大气, 饰品物美价廉,购物有礼。

暖倍儿

十月妈咪品牌入驻王府大 街暖倍儿专卖店,根据妇女孕 期的生理、心理特点,以新型的 面料、时尚的款式,开发出合适 各季穿着的孕妇时装及内衣系 列,填补了孕期妇女美扮自我

事明眼镜行

电话:8390828

同发参茸

地址:正阳路95号,建 电话:13863303509

雅亮眼镜

地址:市人民医院北

新疆特产店

地址:威海路与泰安路 电话:13863395830

妮当家休闲食品

地址:黄海一路招商银 电话:13863363363

好自然净水机

地址:济南路与兖州路 电话:15666611667

讲述老百姓自己的故事

由齐鲁晚报今日日照食尚文化工作室和潭乡缘活鱼馆联合推出日照民间传说故事系列展登

小鳖精戏弄赵渔夫

近百年前,陈家沟村一赵姓渔夫,在地上洒满银白色月光,到处都有蟋蟀的凄切叫声的秋夜,背上鱼篓,提上渔网。顺着坎坷曲折的山间小路,翻山越岭七八

里,深一脚浅一脚的来到大石汪潭打鱼。
来到潭南岸,他坐在岸边,点上一袋烟,端详着整个潭面,发现今夜潭边出奇的静,潭面也不同往日,皎洁的月下,潭面却紫气笼罩,雾气腾腾,难于判断最佳撒网点。一袋烟罢,他站起来,领起渔网,撒上深潭,慢慢收网,感觉不同寻常的重,他用手顿了一下网纲,凭经验网里的鱼一定不少,他禁不住喜悦的心情,麻利的收着网,鱼网慢慢露出水面,他失望了,网里连一条二指长的小鱼也没有,他提起网正准备再撒,只觉网兜里好似动了一下,他仔细一看,发现有一只黄色小蟹伏在网里。他从网里虽没好气地择出小蟹,但还是慢慢放进潭里,心里却有些纠结,操,头一网就打出这么个东西,提网准备回家(渔人有个规矩,打渔时只要打上蟹,就应收网回家,否则再也打不上鱼了),可又转念一想,好不容易远道而来,路又不好走,就这样回去,觉得有些窝囊。就转到潭东岸试试运气,又撒下一网,他提了提网纲,感觉好多鱼在网里乱窜,把网的一弹一弹的很厉害,他兴奋了,心想这次逮上鱼了,而且鱼还不小呢。他小心灵灵的收着网,看到网露水面,他惊呆了,还是一条鱼也没有,只有一只小蟹卷缩在网里。他接下小篮端详了一番,发现和第一次打上的那只一模一样,他顺手从网上撕下一段网线,系在蟹腿上,没好气的扔进了潭里。自语道:我就不信这个那了。规矩既然已经破了。今天扔不止鱼是不会罢休的。他又转到潭的西岸,再次撒下一网,等了好大一会没觉得有什么异常才收网,可感觉比第一网更重,也不知是喜是忧。心里有些忐忑不安,收出网一看。他震惊了。差一点儿叫出声,不但一条鱼也没有,打到的一只小蟹,还是刚才腿上系线的那只。他没好气的择下小蟹,狠狠的挥进河里。连网都没洗捏上就连接的回家可。

超過失限起来就飞地似得跑到村东头一老渔夫家。敲开们战战兢兢的把自己的经过述说了一遍。并京求老渔夫帮着想想办法。老渔夫紧皱着眉头想了一会儿说。 "你是破不我们渔家的规矩。初到整精了。唉」这样吧,你还给一桌酒席。把他请回去吧。"赵渔夫急急回家照做。东方还没放亮就挑上担矛。一边是食盒。内有酒菜。一边是食盒。小鳌在内。来到大石汪草边。他点香。烧纸、笆头。祈祷。 原来。东海龙王的七龙女在讲咕萨修炼。应太石汪潭的整精邀请于是夜子时前来玩耍。整精知道赵渔夫要来初渔。防止搅了小龙女的雅兴,就派小整精去潭边挡住渔夫。哪知赵渔夫不守渔家规矩。小鳌精识好。。。。。。 赵渔夫虽将鳌精请回谭去。并且香也烧了,头也碴了,但还是整日忧心忡忡。一年后。得一场怪病。医治无效。不久,就病逝了。

地址;东港区西湖镇瞻埠潭村,沿日避水库主体坝绕行至水库西岸,芙蓉山庄向北一点五公里即可到达潭乡缘活鱼馆。 13066079299